CNEX

E R

i & 8 {R

FEEB R
BSHE
FE b
BRES

e 1 5 [ R U R K34 o 9, AT 15205
S ek 3 1Y BI[ E__ 7
Bl R by % R B R E R0 FBiE: 0377-63258564
l__;j BB B}‘j }g % E}'{ LRy ﬁﬁ- 55, 0377-63208175
Z)x j-b Ak www.china-ex.com

#22. CNEx21.3387X

Bh 1R S HEiE

CCG Cable Terminations (Pty) Ltd
33-37 Forge Road, Spartan Industrial Area, Kempton Park 1619, South Africa

yaped=zkoike =
E1EX (VS)(QS)(VX), E1EX-U (VS)(QS)(VX), E1EX Lead Seal

Ex d lIC Gb/ Ex e IIC Gb/ Ex tD A21 IP65/IP66/1P67/IP68

0523 - ASSY, 0523-LS ASSY, 0523 - ASSY-QS, 0523L-ASSY, 0571- ASSY, 0571L ASSY

23%f iR GEHE ARG EEMERERE, BIATE TIIRE:
GB3836.1-2010 (JRIEMIRE 15880 RE BRAEX)

GB3836.2-2010 {IBYEMERE 252 &% . HRENS “‘d” FIPRNRE )
GB3836.3-2010 (JR¥EMIFE 55 3 264 HIBEE “e” RIPHNRE)
GB12476.1-2013 (AT ALINERBSRE £ 1 ﬁl!ﬁ:\: BRZEXK)
GB12476.5-2013 ( EIMAMEMLIMBERBSIRE %5589 ASEHEPE D" )

ieE: MR (H£4]) .

G AIERN SINT XHEMER BN~ RE Y. BRMEXEARSEREN 7723 8590 5535 9085 EH N : www.china-ex.com



AR SRR

HE()

)

|

m
.0

m
x

SACTCY

-
O

m

]

FPAREBSARAERAE
SR HEIAIE
IECEXIAE
BRI

FaPHBA R S AR FAERRAES L (CNEX-GLOBALB.V.)
IECEX ALE
ATEX IAIE

ERpBRESFRESHEEREHSO (CQST)
IECEx TLEMREEE
EERRIBMINMELIEE (NVLAP)
ERReEF 1R
FEARBREZRE L~ miaiaig
MARES~RieIesLIn=E
ExRPNEBHT AL

T @RS~ RREEERE T
ExRSKETRXEE

ERFEWEFMiEEEREEERIED S (CNV)

2EBRESRENECRAZRSWBL
IEC TC3MEAREZERS FEDAE
FEBERTWHSMRBIS S
FEEIRAZZBERSHATIERS

<

BIEEK B TR EWEHRO




452 . CNEx21.3387X

A +
E XL IE Bﬁﬁ:ﬁﬂ (BT )

H4WHE1]T

AFFREEE IECEX IAIE, FHBS. IECEx CML 18.0018X, 5 fR, 2020-09-02 Mk IRES
GB/CML/EXTR20.0189/00, 2020-09 #i% »

ARk .
ZERFEEMRERAREN. FiE (IR ) &, BBIPER 1P65/66/67/68 (2m/IELL).
BEER:
- E1EX (VS)(QS)(VX), EIEX-U (VS)(QS)(VX), E1EX Lead Seal

PREAIR T .

oSl .

i) E1EX (VS) (QS)(VX) | E1EX-U (VS) (QS)(VX) | E1EX Lead Seal

R~ 00-13 (M) 00-10 (M) & NPT 00-13 (M)

00-11 (NPT) 00-11 (NPT)

M BREL 16-130 16-100 20-130

NPT 84y 1/2" -4” 1/2” -4” 172" -4”

R Ha SG SG SG

Ex d IIC Gb = = =2

Ex e IIC Gb 2 = =

Ex tD A21 2 2 =

IP 66/68 2 = =

IP 65 NPT =2 = 2

o RBAT NPT IR ERTAEFTERY (MBY) . Exd BAELBRER.

Vvs: EERAR Vs RRAERIBBEMHAZ B%% 7 ERE/ER A, BTSERARR
B (BlanZiRaRah B 455 ERiP B R4S ) ROBIZE S . BB BIENEE 2 BN
HERZHM. T8, TLUBRERKELEAEIRNER/ERA (FRiSEH VS
B) . BiRER/ERAN, FRIAETEL.

Qs: EFRFEI Qs 2iE Quickstop ZUEBHIIESL . FIA—FERNEIIEN S SYRLME

HIEXARPOEEL . BHEGMEBEBN, ETHE,
VX: EZRAPH VX 2HE Vortex BUEBSHEL . FIF— MBS
REBEEE . AESINSHIRIRE— M BB RS 4

Wi y e
: BOEE /“2 % E 48 %om%

o &irawm \ G021 58
Vi | \

£ 202685298

e = - _— oA A < fhht. PETEEREMAHPRIEE20S
ERBIEESFRREBLEERE SO %§%%}?Z§§§§8564
(= %/— Z] ﬁﬁ (€8, 0377-63208175
CQ§1 @ BE B)‘j }g.lg bﬁﬁj-b Rk : www.china-ex.com

A REBRGINATXGNER BT RE R ERMNBARTARSEGEAR BiHH: www.china-ex.com

[l E

&

YNV




GNEX

S

W
=

Ealia]yape=:

SHFAr

CNEX) AR IRE S TR AERAS
@ I
d |[ECEXIAUE
BB IAE
GNEX) REBA S REs SERSSFREAIER L (CNEX-GLOBAL B.V.)
B IECEx AIE
@\ “ ATEXGATE
ol EXBRESESERLERIETO (CQST)
i€ i ECEx TLEIRSHE
nvilaD® EEBREEE NIRRT = (NVLAP)

ERReEF 1N IRTE
FEARBREZE T~ RGEIGE
RMIRE S MmN sLInE
ExRP/NEBH TN =
M T pRE S REERERE O
ERMSHKEIRELEE

o EREHSHTEER LSRRG (CNV)
ﬁﬁ 2 EPBRESRETENRASRSW B
IEC IEC TC31RAEZRS hENAS
Q FERETUDRBRENS S

FEBEIRARZSMBERSRATIERS

BIERIIZ TRERE ME RO




e . CNEx21.3387X

A,

E SRR

PARSHRIE (wx

H4WH2W

ARtk
E1EX A1 E1EX-U BYE B 4l iBid RSB BFAE MY, ATIZ R Rt AR LR
EMYMPEERRTEE, ERTEMRMELRY . RIOMBBERESIRA 5" RY.
Bign, 2s BE—MRIA 2 BsEEL, BERINENBIEES . MR 7 R‘JE‘J?E#P@
FEHEHRE, MERTNEHBTREIFE, WAFERESBYEL (f"?‘:} ‘L7 B, i

2L) o

PHIREBUNIE LR

iR MR

SEH Cz121 &4E (HE52) . 316 . P2 &5id. KN (EN8) . 6063 8
cz121 =5 (852 ) . 316 NG, PB2 S, KN (EN8) . 6063 §2

PhiE 8 =5 5 7, 4% HDPE D7255/HL (-100°C ~ +120°C )X ER U & & ¥ PTFE

CCG-PTFE-001(-270°C ~+260°C) Bl (-65°C ~+120°C)
B B3 E S | Clear Quick Stop Ex Resin S50/EPA (-50°C ~ +115°C)

L] Coloured Vortex Resin S50/EPA/Y (-50°C ~ +115°C)
bR /BIBEREET | B2 EPDM (64 Shore) (-60°C ~ +120 C ) s FEI&R R CCG G/65-1R (-70°C ~
End stops +180°C) RFEMRELX CCG G/65-1C (-70°C ~+180°C)
S B ER Z %% HDPE D7255/HL(-100°C ~ +120°C )R W& 2 ¥ PTFE
EIHE CCG-PTFE-001(-270°C ~ +260°C)8L @ #(-65°C ~ +120°C)8 RE-FLEx PTFE
cord (-268°C ~+260°C)
PR EB A SL 451 .
ZErE E1EX (VS)(QS)(VX) ##t# | E1IEX U (VS)(QS)(VX) ### | E1EX Lead Seal
EIRNS E1EX E1EX-U E1EX-LS
AEHE E1EX E1EX-U E1EX
EZEE E1EX E1EX-U EXCG
JhR LT E1EX E1EX-U E1EX
Phig R E E1EX E1EX-U E1EX
EEIRE E1EX E1EX-U E1EX
UK E1EX E1EX-U D1EX
HERIR E1EX E1EX-U E1EX
BIENESY ** | YES YES N/A
PRI aJik aJ % aJik
o B YES YES YES
S&%®mE N/A N/A YES
TERBEEN QST | YES N/A
VX

POEE ey D
N =
VY 30BE 2026488291
/ ]

it REEHBEEEREREILE20S
@ ERBEBESFRREEERKR PO IRES. 473008
3] o1, 037703208175
2N = -~
CQST BE B]‘j }g % Eﬁ jbﬁﬁ ®IHE: www.china-ex.com

F FEPREINATXEFIER—BNTREN. ERMBHXEARSETER BiH: www.china-ex.com




3]s BE)?&% B 5 ER

!
»

m
(@)
3

|

L

)|

il

FAPEFGIRE SHARAEIRAE
SREIMEINIE
IECEXIAIE
BRMEIAE

FaPARG IR SRR FAERAIESRLC (CNEX-GLOBALB.V.)

IECEX IAME
ATEX AIE

ERpEBSFmRELEERIEFC (CQST)
|[ECEx TLEFREKRE
EEGEIRABEMIMELIE (NVLAP)
ERReEFNEE8E
HEARBHEZE T~ miGiaime
REFRIRE S miGiesLin =

E xRN BT REINER ST =

T WEHRE S~ mEAEBKRERE SO
ERMGKE TR

ERFEFEHHEEREHEEREDO (CNV)

SEBRESRBIRECRAZRS
IEC TC3TRAZERE FEDAE
hEBERTUHIPEEENS S
FEBIRAZZMERSHATIERS

mHLt

]U

BIEB R TIRiRERERL




A,

[E X B &

BEREEY (#R&L Vortex - VX) o
wi . ERSEHBEMNERZ BERER/ERR

EIER/ R R AT RIRE A ER

PR SHIE

#3E. CNEx21.3387X

(BgZR

WE3IR

>, FHESEEEMEPEIENEEY (FRCL Quickstop-s) , REREEMNERE

(vs) EB4GIELBISH, MIRSEBBN

FERE (fIanZsERIRENER AP ERLY ) FOEIES . ARENENENEEZE
NEBHBEASHM. TR, RERELREIET BIREE/ERA R (vs) KB

FHRT .
RIS | E1EX (VS) (QS)(VX) E1EX-U (VS) (QS)(VX) E1EX Lead Seal
K3 M N HUBREL | NPT BREX M NHBRET | NPT BREL M NEREY | NPT 8R4
00s-16ss M16X15 | - M16 X 1.5 B M16 X 1.5 =
00s-20ss M20 X 1.5 v %" M20 X 1.5 % ] %" | M20x 1.5 e/
00-20ss M20 X 1.5 v % M20 X 1.5 % | %" | M20x 1.5 v %"
0s-16s M16X15 | - M16 X 1.5 Z M16 X 1.5 2
0s-20s M20x15 | %" | %" M20 X 1.5 v | % | M20x 1.5 2N
0-20s M20 % 1.5 % M20 X 1.5 v ] %’ | M20x15 v %"
1-20 M20x15 | V" | % M20 X 1.5 %] %' | M20x 1.5 v %
25-255 M25 X 1.5 %" /17 M25 X 1.5 %" /1" M25 X 1.5 T i
2-25 M25 X 1.5 %" /1”7 M25 X 1.5 %" /1" M25 X 1.5 %" /17
35-325 M32 X 1.5 1" /1% M32 X 1.5 1" J1%” M32 X 1.5 17 /1%
3-32 M32x 1.5 1" /1% M32 X 1.5 1" /1% M32 X 1.5 1” Jans”
45-40s M40 X 1.5 1%" /1%" | M40 X 1.5 1%” /1% | M40 x 1.5 1%" /1%
4-40 M40 X 1.5 1%" /1%" | M40x1.5 1%” /1%” | M40 x 1.5 1%” /1%
55-50s M50 X 1.5 15" /27 M50 X 1.5 1%” /2" | M50% 1.5 1%" /2"
5-50 M50 X 1.5 15" /27 M50 X 1.5 1%” /2" | M50%x15 1%" /27
65-63s M63 X 1.5 27 [2% M63 X 1.5 2" |2 M63 X 1.5 2" J2%"
6-63 M63 X 1.5 27 2% M63 X 1.5 2" /2" | M63Xx 1.5 Py
7s-75s M75 X 1.5 2" /37 M75 % 1.5 2%" /37 M75 X 1.5 W ARES
7-75 M75 % 1.5 2%" /37 M75 X 1.5 2%" /37 M75 % 1.5 2" /37
8-80 M80 X 2.0 3" M80 X 2.0 3" M80 X 2.0 3"
95-90s M90 X 2.0 3" /3% M90 X 2.0 3" /3%” | M90X2.0 3" /3%
9-90 M90 X 2.0 37 /3% M90 % 2.0 3" /3% M90 % 2.0 3" /3%
10-100 M100x2.0 | 3%” /4" M100 X 2.0 3" /47 M100%2.0 | 3%" /4"
11-115 M115%x2.0 | 4" - e 4”
12-120 M120%2.0 | -- - -
13-130 M130%2.0 | -- - o
hOEE e D % B8
,,,.J: / e ‘/
Y AEERH 2 ’D@ 88298
/4 ——f e

@ ERPEESTmRAEEERR PO

2t FAfHEEIRE SR

iht. hEFEERARARILE20S
BRE4wES . 473008

EBiE. 0377-63258564

f5H. 0377-63208175

M4k www.china-ex.com

A FEBRNENTXHIER-BNTRER. ERNERXTORSETAN

BHigF: www.china-ex.com




CNEX,

E2]U= BE}?%% B 53R

m
%’.O
T
e

)

IH

m
o

B

SACTCY)

m
'.0

FFERRBESHARAERAE
SR MEIAILE
|IECEXIAE
B MEIAE

raPEBA R B S AR FAEFRAEF L (CNEX-GLOBALB.V.)

IECEXIAIE
ATEX IAIE

ERBEESTREEEEREHO (CQST)
IECEx TLEPRLE=
EEEIREBEBE NN MELE = (NVLAP)
ERZ2EF NG TE
FEARBHEE L RIQRGa
RAMEES T ML=
EHRF/NBBH T EEINEIGRIESE

MR T 5 iR S M EE EEia i O
ExRtSHRE TRELE=E

ERFHFMEEREEEREF O (CNV)

EEPRBSREIREMRAZRIZNBL
IEC TC3THAZRS FEDAE
hEEF I IHEHEETS S

FEBRIRAZSMRESHATIE

RIERB I TR s IR 0




422 . CNEx21.3387X

PRIRSRE (wm)

HA4TWHE4W

BB FRE: ExdIIC Gb/ Ex e IIC Gb/ Ex tD A21 IP65/IP66/IP67/1P68
IP 4% . 1P66/67/68 (2m/iELE) 5% IP65 (WIIEFD)

REERRM .

- 3 Quickstop 3% Vortex BUREAIIEL B ERESNEHENESYN, NEEHSEREE
MEHENESEY—ERE, HABKELABESHIATREXERNEREELURIEE

.
- BRI RBEES I NOIREN FUTZENER TER:
Quickstop B% Vortex tiEE &%), SHARE/PHBRE—EERR: (-50C~+95TC)
EPDM RREZEH4F] HOPE BSEERZFHEE/MHERE: (-60C~+95T)
EPDM BRI BEHAFI B I BB/ EE: (-60C~+100T)
BERRTEEHARD PTFE RIS 2 EE /B RE: (-60C~+160C )
- ERSNIESL AR AHIE IRENEHENEEY.
- EBSNESL AT BB A S R E L Al LE XS ER 4 Sk AR XTER AR AE AN D .
- BRI SL 5OMERE O N IUARIFHRIHE BRI IR SR F/LPRIR ERE .

pOEE ) 07 HEEH
J /47?; e
7 Y AEAR

ibit. PEIEEEATERILBE20S

= srz3 [legeo-g e’ B BRE4RES. 473008
@ EXRPBEEESFREEXRERE S0 G VR o N,

oS FFAPTIRESIHRET e

A FEBRWE AT XENFR—BOTRE . ERMBEAXETARSEHANR &AL www.china-ex.com




CNEX,

E2]i= Bﬁlfs% e

(o)
z
<

:g

SACTCY

=
O

H\

FAPERARE SHARFAERAR
SR P IAIE
IECEXIAIE
B R MHIAE

raPAFSREB S AFATERRAESRLD (CNEX-GLOBALB.V.)
IECEX IAIE
ATEX IAIE

EXRFRESFRESHEREPC (CQST)
IECEx TLEPFRZR=E
EEIRAEBE R LIEE (NVLAP)
ExRweEFRNERTAG
FEARBREEIFmQRTAE

MAMRES T RielsLin=
ERP/NEBY T AR E
AT IRE S~ mEAEBRERE O
ExRitSHKE LIRS

ERFEFHFMIEEEREEERIEFRC (CNV)

LEBERSKETEMRARZRESWBL
IEC TC3TRARZERE FEDAE
FEBERIUHSBEREINS S

FEEIRAZSHRBSEARE

\

-
ERE

BIEERZA T ERERERD




